



# SUPM Izveštaj

4. Subotički polumaraton očima organizatora, ostvareno, urađeno, ispunjeno, kratkoročni, srednjoročni planovi, saradnja.



# *Najmasovniji posle Beograda!*

Beograd je imao 3000 finišera ove godine, Subotica 900, na sledećem mestu je Novi Sad sa 500.



## *Kratkoročni cilj za 2022.*

Subotica sa 2000 finisera, tik iza Beogradskog polumaratona, rame uz rame sa Zagrebačkim, Splitskim, Sarajevskim, Dubrovačkim polumaratonom u regionu.

## *Srednjoročni cilj za 2025.*

Subotica sa 5000 finišera. Subotica po broju finišera ispred Beogradskog maratona. Vodeća u regionu iza Ljubljanskog maratona.

# Uspех je zajednički!

Sa vrlo kratkim organizacionim vremenom uspehi smo da Suboticu učinimo jednom od najmasovnijih trka u Srbiji, iako smo svesno limitirali broj učesnika na 1000.



Pomoć koju nam pružate dragocena je kako bismo postigli naše ciljeve i postali najbolje organizovana i najmasovnija trka u regionu.

Vodimo računa o svakom detalju, pažljivo servirajući trkačima i navijačima brend Vaše kompanije i brend Subotičkog polumaratona gradeći tako uzajaman odnos sa njima i gradeći poverenje iz dana u dan i godine u godinu, sa željom da ostvarimo naše kratkoročne i srednjoročne ciljeve.

*Subotica je in!*



# Zajedno pomeramo granice!



# Ostvareno

Sa obzirom da je trka bila limitirana na 1000 učesnika, ove godine akcenat je bio na podizanju organizacije trke na viši nivo u odnosu na ranije. Većina našeg vremena, resursa i energije uložena je u stvaranje jake baze koja će biti ključna da bismo bili najveća trka u regionu.



## Volonteri

U rad organizacije uključene su 4 osnovne i 4 srednje škole u Subotici.

Deca su svojevolumno uključena u volontiranje na SUPM-u uz nadzor njihovih nastavnika, profesora i saglasnost roditelja, formirana je bazna grupa od 70+ ljudi sa kojima su vršeni zajednicki casovi na kojima smo učili o volontiranju, značaju za njih, za grad, za zajednicu, za trku.



## Profesionalizacija

Značajan iskorak u organizaciji napravili smo sa angažovanjem profesionalaca na trasi i u sektorima pored trase. Feedback od trkača je impresivan! Preko 30 ljudi je angažovano da radi na Subotičkom polumaratonu, pre, za vreme i posle trke.



# Saradnja

Komunikacija i saradnja sa Vašom kompanijom bila je na izuzetnom nivou, svi dogovori su ispoštovani na vreme. Nadamo se uspešnom nastavku saradnje kako bismo zajedno ostvarili kratkoročne i srednjoročne ciljeve. Vaša pomoć i podrška su nam potrebni kako bismo nastavili uspešno da koračamo ka njima. Veliki izazovi su pred nama kako bismo Suboticu postavili na prvo mesto na trkačkoj mapi regiona. U tom izazovu biramo vas da budete rame uz rame sa nama.

